



MESTSKÁ ČASŤ BRATISLAVA-NOVÉ MESTO  
MIESTNY ÚRAD BRATISLAVA-NOVÉ MESTO  
Junácka č. 1, 832 91 Bratislava 3

## Novomestské rodinné nedele

*Mestská časť Bratislava – Nové Mesto prichádza s pravidelným nedeľným rodinným programom v kultúrnych centrách na území mestskej časti. Divadielka, čítačky kníh či tvorivé dielničky, budú od februára pevnou súčasťou nedeľného programu v bratislavskom Novom Meste. Prvá Rozprávková nedeľa v Novom Meste bude už o dva dni v Stredisku kultúry na Vajnorskej. Deti zo sociálne znevýhodneného prostredia budú mať vstup zadarmo.*

**„Pripravili sme pravidelnú možnosť pre rodiny s deťmi, ako tráviť v nedeľu čas aktívne a neďaleko domu. Chceme vytvoriť priateľské rodinné prostredie, aby si už novomestskí rodičia nemuseli v nedeľu ráno klásť otázku, čo budeme dnes robiť a kam pôjdeme. Budú vedieť, že kúsok od domu ich bude čakať rodinný aktívny program. Rodiny v hmotnej núdzi či tie s deťmi zverenými do starostlivosti, majú možnosť veľmi jednoducho si vybaviť vstup na podujatia zadarmo,“** predstavil projekt starosta bratislavského Nového Mesta Matúš Čupka.

Prvým nedeľným podujatím série bude BUWKO & SNIWKO I. A KLAUNIÁDA U PERINČANOV, ktoré sa uskutočnia v Stredisku kultúry na Vajnorskej od 10:00. Malých návštevníkov a ich rodičov čaká interaktívna zábava o hľadaní budúceho povolania, počas ktorej sa naučia chodiť aj na chodúľoch. Súčasťou podujatia budú aj tvorivé dielne.

V nedeľu 12. februára od 10:00 do 12:00 bude na Zimnom štadióne Ondreja Nepelu Karneval na ľade a tretiu februárovú nedeľu môžu rodiny s deťmi v Stredisku Kultúry na Vajnorskej stráviť predpoludnie s Divadlom Fí a ich hrou Recept na leva. Súčasťou podujatia budú aj tvorivé dielne. Poslednú februárovú nedeľu, teda 26. 2. 2023, sa môžu všetci v Dome kultúry Kramáre vydať v knižnici S loďou do rozprávky. Súčasťou zážitkového interaktívneho čítania sú aj tvorivé dielne.

Voľný vstup na podujatia, ktoré sú súčasťou Novomestských rodinných nedeľ je potrebné vybaviť na Miestnom úrade Bratislava-Nové Mesto, Junácka č. 1, oddelenie sociálnych vecí, tel: 02/49 253 529. Nárok budú mať rodiny v hmotnej núdzi, ktoré poberajú dávku v hmotnej núdzi z Úradu práce sociálnych vecí a rodiny Bratislava, rodiny s príjmom do výšky 2-násobku sumy životného minima a rodiny, ktoré majú deti zverené do starostlivosti nahrádzajúcej starostlivosť rodičov.